Subject: Haarersatz ohne Haaransatz
Posted by tifualt138 on Fri, 26 Nov 2021 13:37:00 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Hallo,

ich bin 21J., mannlich, trage ca. 3.5-4cm langes Haar und mein Oberkopf leidet unter diffusem
Haarausfall im "Weihnachtsbaum-Muster" mit frontaler Akzentuierung (also ein eigentlich
"weibliches" Muster) wobei mein Haaransatz eigentlich vollkommen ok ist. Der Haarausfall geht
ca. bis zur Mitte des Kopfes. 2 Bilder beschreiben das wahrscheinlich viel besser:

Gibt es Haarsystem-L6sungen, die sich hierfur anbieten und dabei speziell hinter dem
Haaransatz platziert werden?

Vielen Dank.
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Subject: INFO: Haarersatz ohne Haaransatz — NOTIZ
Posted by Tolle-und-Locke on Fri, 26 Nov 2021 15:34:21 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

tifualt138 schrieb am Fri, 26 November 2021 14:37Gibt es Haarsystem-LOsungen, die sich
hierflr anbieten und dabei speziell hinter dem Haaransatz platziert werden?

In Deiner Situation k&amen rein technisch betrachtet grundsatzlich 2 bis 3 Losungsansatze in
Betracht. Allerdings waren zunéachst einige Rickfragen notwendig, da erhéhter
Schwierigkeitsgrad.

Angenehmes, erholsames Wochenende!

Mit freundlichen GriRen
Tolle & Locke Team

Subject: Aw: INFO: Haarersatz ohne Haaransatz — NOTIZ
Posted by Sonic Boom on Fri, 26 Nov 2021 15:48:22 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

@tifu: Nimmst du irgendwelche Mittel? Fin, Minox, Ket etc?

Subject: Aw: INFO: Haarersatz ohne Haaransatz — NOTIZ
Posted by tifualt138 on Fri, 26 Nov 2021 16:06:47 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Sonic Boom schrieb am Fri, 26 November 2021 16:48@tifu: Nimmst du irgendwelche Mittel? Fin,
Minox, Ket etc?

Hi, jaja, alles probiert...seit 3+ Jahren taglich (aul3er Ket, das nur ein halbes Jahr)..und noch

viel mehr...nix hilft..war auch schon beim trichologen, die wissen auch nicht was da abgeht, vor
Allem da es schon mit 15/16 begann.

Tolle-und-Locke schrieb am Fri, 26 November 2021 16:34In Deiner Situation kAmen rein
technisch betrachtet grundsatzlich 2 bis 3 Loésungsansatze in Betracht. Allerdings wéren
zunachst einige Ruckfragen notwendig, da erhéhter Schwierigkeitsgrad.

Angenehmes, erholsames Wochenende!

Mit freundlichen GrifRen
Tolle & Locke Team

Hi, bin bereit zu antworten :). Allgemein: Das Budget sollte 100€/Monat nicht tbersteigen und
es ware toll wenn ich méglichst wenig zur Anpassung muss, aber bis zu 1x im Monat ware
ich bereit dazu (und viel 6fter naturlich selbst zuhaus)
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Subject: INFO: Haarersatz ohne Haaransatz — Kommentar
Posted by Tolle-und-Locke on Fri, 26 Nov 2021 16:25:12 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

tifualt138 schrieb am Fri, 26 November 2021 17:06Hi, bin bereit zu antworten :). Allgemein: Das
Budget sollte 100€/Monat nicht Gbersteigen und es wére toll wenn ich méglichst wenig zur
Anpassung muss, aber bis zu 1x im Monat ware ich bereit dazu (und viel 6fter natdrlich

selbst zuhaus)

Hi zurtck,

Erstgesprache und Beratungen kdnnen/sollen nicht im Forum erfolgen. Siehe Regeln.
Personlicher telefonischer Kontakt ware daher erforderlich. Andernfalls ist keine fachliche Hilfe
unsererseits moglich.

Unabh&ngig davon, 1200 EUR/Jahr ist recht knapp fiir eine ohnehin erschwerte

Ausgangslage.

GriuRRe
Tolle & Locke Team

Subject: Aw: Haarersatz ohne Haaransatz
Posted by hairlikeabear on Fri, 26 Nov 2021 21:23:00 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Hi,

hast du dich bezuglich des Haarausfalls ausschlief3lich von einem oder mehreren Trichologen
untersuchen lassen?

Uns wirden Fotos vom Hinterkopf interessieren und wenn vorhanden Fotos von

verschiedenen Zeitzyklen des Haarausfalls. Das Thema Haarsystem wirden wir

erstmal sekundar in Betracht ziehen. Priméar sollte in diesem Fall eine andere
Herangehensweise bedacht werden. Aber wenn du deine Entscheidung getroffen haben solltest,
dann soll es natdrlich so sein.

LG

hairlikeabear
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